

# INFORMACE Z RADNICE

## Rezignace zastupitele a radního

Zastupitelé na svém veřejném jednání v pondělí 22. září vzali na vědomí rezignaci člena zastupitelstva a člena rady města Martina Poulička. „Jeho mandát zanikl dnem, kdy jsem obdržel písemnou rezignaci, tedy 7. srpna 2014. Zastupitelstvo zároveň konstatovalo, že funkce sedmého člena Rady města Příbram zůstává až do konce volebního období neobsazena,“ informoval starosta Píkr. Náhradníkem M. Poulička za člena zastupitelstva se stal Pavel Mrkáček.

## Přejmenování Prokopské ulice

Revokací usnesení zastupitelstva ze dne 16. června 2014 se zabývali zastupitelé na svém posledním zasedání dne 22. září na základě návrhu historika PhDr. Daniela Doležala. „Název na ulici Zdeňka Vojíře byl přijat na základě doporučení komise města a při jeho schvalování v červnu nezazněly z řad zastupitelů žádné výrazné připomínky. Revokace tehdejšího rozhodnutí nebyla ani tentokrát schválena. Pojmenování této ulice tedy zůstává - ulice Zdeňka Vojíře,“ řekl P. Píkr.

## Akce v Bedně

Zastupitelé odsouhlasili finanční příspěvek Nizkoprahovému zařízení dětí a mládeže Bedna ve výši téměř sedm tisíc korun. „Příspěvek je určen na konkrétní projekt - Street dance. Cílem tohoto projektu je nabídnout dětem a mladým lidem motivaci k pravidelnější činnosti, možnost zažít úspěch formou účasti na taneční soutěži,“ uvedl starosta P. Píkr a doplnil, že s NZDM Bedna má město velmi dobré zkušenosti, a snaží se tedy jeho práci s dětmi podporovat. Proto i další finanční prostředky v částce 3 750 korun jsou podporou na projekt Adrenalinové odpoledne. „Cílem adrenalinového odpoledne je mladým lidem zpřístupnit zážitek, který je jim z finančních důvodů běžně nedostupný. Do programu jsou zařazeny disciplíny, které jsou pro mladé lidi atraktivní - freebike, ride, inline bruslení, jízda na skateboardu,“ doplnil starosta.

## Fond oprav a modernizace

Podle informace starosty Pavla Píkrta rozdělí město Příbram třem uchazečům o půjčky z Fondu oprav a modernizace celkem téměř 300 tisíc korun. „Žádosti se týkají například výměny oken a dveří a rekonstrukce koupelny. Komise Rady města FOM tyto žádosti doporučila ke schválení.“

## Pomoc v tíživé situaci

Nedávný požár v rodinném domku manželů Kubových, který vznikl technickou závadou na zástřeše prodlužovacího kabelu, způsobil, že se rodina se třemi malými dětmi ocitla ve velice vizuelně situaci. Domek ani zařízení domácnosti neměla rodina pojištěná. „Rodina požádala zastupitele o poskytnutí bezúročného půjčky a zastupitelé jejich žádosti vyhověli. Byly stanoveny určité podmínky poskytnutí finanční pomoci a nyní je důležité hlavně jednat rychle, aby rodina mohla svoji situaci před nadcházející zimou vyřešit,“ řekl P. Píkr.

## Kurz sebeobran pro seniory

Zájem seniorů byl důvodem, proč Městská policie v rámci svého programu prevence kriminality bude pořádat kurz sebeobran pro seniory. „S velkým zájmem seniorů se setkávaly i předcházející kurzy, které byly věnovány například pravidlům bezpečnosti, finanční gramotnosti a třeba také zabezpečení domácnosti,“ informoval ing. Píkr. Na tento projekt odsouhlasili zastupitelé finanční příspěvek ve výši 35 tisíc korun.

## Finanční pomoc sportovním oddílům

Celou řadu finančních příspěvků odsouhlasili příbramští zastupitelé na zářijovém jednání. Týká se to například reprezentanta a člena Českého národního týmu Jana Černého, kde se město dohodlo i na vzájemné spolupráci. Další příspěvek se týkal SK Spartak Příbram, který bude slavit 120 let od svého založení, a také se chystá vytvořit fotoknihu o slavné historii oddílu. Zastupitelé také odsouhlasili příspěvek klubu FIT SENIOR. Finanční prostředky budou použity na cvičení seniorů. Poslední příspěvek se týkal HC Příbram, který peníze použije na sérii mládežnických turnajů. „Zastupitelé byli tentokrát mimořádně štědrí,“ poznamenal starosta P. Píkr.

## Další ročník hudebního festivalu

Festivalový výbor Hudebního festivalu Antonína Dvořáka projednal návrh programu, který předložila ředitelka festivalu Mgr. Alběna Houšková. „Komise doporučila radě města návrh schválit,“ uvedl místostarosta Václav Černý. „Program je opravdu hodně zajímavý a diváky nepochybně přitáhne. Koncerty se budou konat na klasických místech - v Divadle A. Dvořáka, Galerii F. Drtíkova a kostele sv. Jakuba, ale přibudou i místa nová, jako je například Zámek Březnice. Myslím, že se diváci mají opravdu na co těšit,“ doplnil místostarosta Ivan Šedivý.

## Oprava vodní nádrže v Lazci

Na základě upozornění Osadního výboru Lazec se byl místostarosta V. Černý společně s vedoucím odboru obrany a ochrany JUDr. E. Pavlem podívat na vodní nádrž v této části města. „Nádrž je skutečně ve velice špatném stavu a hrozí nebezpečí poškození okolního majetku. Na místě jsme pořídili fotodokumentaci a nyní budeme navrhovat, aby investice do opravy vodní nádrže byla začleněna do návrhu rozpočtu pro příští rok. Shodli jsme se, že je potřeba tento problém řešit. V zimních měsících bude třeba nádrž vypustit, vyčistit od nánosů a následně opravit břehy,“ informoval V. Černý.

## Nový jednatel Městských lesů

Od 1. září byl do funkce jednatele Městských lesů Příbram uveden Ing. František Chytka. „Převzal Městské lesy, kde v uplynulých dnech proběhla kontrola Minister-

stva životního prostředí. Nyní v této organizaci ještě probíhá ekonomický audit, který by měl zhruba 10. října skončit,“ řekl V. Černý.

## Češi na bojištích Evropy

Výstava pod názvem Velká válka - Češi na bojištích Evropy byla instalována v aule Základní školy Jiráskovy sady. Slavnostního otevření se zúčastnili místostarosta Ivan Šedivý a Václav Černý a uvolněný radní J. Molnár. Výstava se konala u příležitosti stého výročí od vypuknutí 1. světové války. „I můj děda se bojuj na ruské frontě za 1. světové války zúčastnil. Vrátil se dlouho po skončení války, protože návrat našich legionářů byl tehdy velice komplikovaný. Hodně mi o této době vyprávěl,“ zavzpomínal V. Černý. Jeho slova doplnil místostarosta Šedivý: „V současné politické situaci je třeba si tyto věci stále připomínat. Hrozba války je aktuální, a to nejen v souvislosti s ukrajinskou krizí, ale i vzhledem ke konfliktům na Středním Východě. Nebezpečí islamismu je stále výraznější. Chci poděkovat řediteli školy M. Příbylovi, že poskytl prostory školní auly. Velká válka byla pro Čechy a Slováky velmi významnou událostí, která započala naše samostatné moderní dějiny.“

## Kontrolní den ve sportovních zařízeních

Hlavním důvodem pro kontrolní den ve Sportovních zařízeních města Příbram byly dokončovací práce na rekonstrukci koteleny. „Přesně podle plánu byl 15. září znovu otevřen plavecký bazén pro veřejnost,“ informoval V. Černý.

## Zahájení hokejové sezóny

Hokejová sezóna 2014 - 2015 slavnostně začala na zimním stadionu. „Tentokrát začala trochu netradičně, ale řekl bych, že velkolepě. Na ledovou plochu stadionu byli postupně pozváni všichni hráči, od největších až po nejmenší. Každý hráč byl přivítán a představen. Všichni z toho byli nadšení. Hokejový klub Příbram má kompletně celé nové vedení. Držíme jim palce, aby se jim podařilo splnit všechny sliby, které při slavnostním zahájení zazněly,“ řekl V. Černý.

## Oprava komunikací a komplikovaná doprava

Celá řada oprav komunikací probíhá ve všech částech města a přináší s sebou samozřejmě i komplikace v dopravě. „Občas slyším od Příbramáků stesky na to, jak je zhoršená doprava po městě. Nutno ale říct, že když naopak přijede návštěva z jiných měst republiky, tak si většinou pochvalují stav našich komunikací. Pochopitelně, že když se komunikace opravují, tak to s sebou přináší i dopravní komplikace. Bohužel se práce dají dělat pouze v letním období a určitě technologickém období. Vážání jsme také podmínkami danými v dotačních titulech a tam je striktně stanovené, kdy a jak má stavba probíhat. Na druhou stranu budeme do budoucna mít na dalších 20 - 30 let výrazné zlepšení dopravy. Například ulice Čs. armády byla dlouhodobě nebezpečná komunikace, kde jezdí nákladní automobily. Muselo se tu bagrovat cca do 80 cm, pak zpevňovat a lokalita musela projít náročnými tlakovými zkouškami, proto práce tady trvají dost dlouho. Současně se na mnoha místech vyměňují inženýrské sítě, takže je vše ještě komplikovanější. Ano, je to pro všechny nepřijemné, ale jiným způsobem to řešit nejde. Vždy platí, že buď chceme něco nového a musíme se připravit na určité nepohodlí, nebo nebudeme nic dělat. Takže máme nyní dopravní komplikace, ale budeme mít kvalitní cesty. Mnoho problémů přináší i neukázněnost řidičů. Přestože vidí upcovaný křižovatku, jedou do ní, a zneškodní tak odjezd aut z bočních ulic. Neříkám, že všechno, ale opravdu hodně problémů jde na vrub neukázněnosti a nedodržování pravidel. A jsem znovu u problému - chybí dokončení obchvatu! A ještě k poznámce typu, že by firmy měly pracovat 24 hodin denně. Bylo by to jistě skvělé, ale například v Riegrově ulici by asi zde bydlícím občanům brzo došla trpělivost, kdyby jim tam celé noci rachotily bagry a stroje. Stavbu soutěžíme s termínem dokončení a čtyřadvacetihodinové práce včetně sobot a nedělí by byly podstatně dražší. Prostě všechno souvisí se vším! Nejde dělat jednoduché soudy,“ řekl místostarosta Ivan Šedivý.

## Truhla plná pokladů

V pondělí 1. září navštívil radní Juraj Molnár D-klub, ve kterém si Divadlo A. Dvořáka připravilo pro děti interaktivní pohádkové představení Truhla plná pokladů, ve kterém se děti vydaly na pomyslnou cestu kolem světa. „D-klub je prakticky taková třetí scéna příbramského divadla, nabízí kvalitní program a je dobře, že tentokrát se myslelo i na děti,“ řekl při návštěvě Molnár.

## Sportovní akce na Novém rybníku

V neděli 7. září se radní Ing. Molnár zúčastnil tradiční sportovní akce na Novém rybníku „Klasik Duathlon Příbram“. Společně s olympijskou plavkyní Janou Pechanovou předal ceny vítězkám a vítězům dětských kategorií a poté si běžeckou trať vyzkoušel také osobně jako závodník.

## Soutěž mladých cyklistů

Ve středu 17. září se v Příbrami konalo oblastní kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů. Akce, jejíž hlavním pořadatelem je BESIP, se konala na příbramském dopravním hřišti a děti ve dvou věkových kategoriích si vyzkoušely svoje teoretické i praktické dovednosti v oblasti silničního provozu či první pomoci. Zahájení i slavnostního předání cen se zúčastnil radní pro školství Juraj Molnár.

## Divadelní spolek dětem

V sobotu 20. září opět ožil příbramský areál Nový rybník. V odpoledních hodinách zde Divadelní spolek Půlnoc pořádal zábavné odpoledne pro děti s názvem Půlnoc pro děti. Bohužel počasí akci předčasně ukončilo. „Viděl jsem zde mnoho spokojených dětí a je velká škoda, že začalo tolik pršet. Slyšel jsem ale, že organizátoři už hledají náhradní termín,“ řekl J. Molnár, který se na akci přišel podívat i s manželkou.

Alena Straková